

ТАДЖИКИСТАН И ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ЯПОНИИ ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА ЗДАНИЯ ШКОЛЫ №15 ТАДЖИКАБАДСКОГО РАЙОНА

28 марта 2016 года состоялась церемония завершения «Проекта строительства дополнительного здания средней школы №15 села «Сабззор», джамоата «Лангаришох» Таджикабадского района». В течение длительного времени местные жители ждали этого события.

Во время церемонии, председатель Таджикабадского района- Хусейн Ализода, который раньше проходил тренинг в Японии, упомянул о важности расширения долгосрочных отношений между двумя странами и поддержки Японии для таких отдаленных мест, как Таджикабадские села. Более 300 участников церемонии выразили аплодисментами свою благодарность народу Японии за оказанную помощь.

Церемония завершения проекта пришлось на Навруз-традиционный праздник таджикского народа, поэтому ученики были одеты в национальную одежду и украшали мероприятие проросшими зернами пшеницы. После выступления должностных лиц звучала традиционная музыка, и жители села наряду с учениками танцевали и радовались событию.



Местный орган государственной власти Таджикабадского района, в свою очередь, оснастил школу современной школьной мебелью, в том числе партами, стульями и школьными досками. Теперь ученики имеют возможность учиться в существенно комфортной и улучшенной среде обучения. Информационный лист, который символизирует поддержку Японии, был установлен на видном месте.